


	 NHO  OSLO OG AKERSHUS    Årsberetning 2009	 7

Bedriftspraksis  
for lærestudenter

I år var det fjerde gang en gruppe lære-
studenter hadde 14 dagers praksis hos 
NCC. Hensikten er å gi lærerstudenter 
større innsikt i arbeids- og næringslivet, 
samt styrke deres kompetanse 	
og bevisstgjøring. På sikt vil dette 	
forbedre grunnlaget for å gi realistisk 	
yrkes- og utdanningsveiledning til 
elever i grunnskolen. Alle parter mener 
de har stort utbytte av samarbeidet 	
og tilbudet bør utvides. 

Student Michelle H Christoffersen sier 
følgende om sitt utbytte av bedriftspraksis:

«Bedriftspraksis var utrolig lærerrikt for 
meg. Gjennom to uker hos NCC lærte 
jeg bla. mye om hvordan opplæringen 
forgår ute på byggeplassen som del av 
den yrkesfaglige utdanningen. Som 
lærer er en av dine oppgaver å veilede 
og råde elever til videre valg av skole-
gang, og da er det utrolig viktig at du 
faktisk vet litt om hvordan opplæringen 
på de ulike skoleretningene fungerer. 

Bedriftsprakis var en flott mulighet til å 
se hvordan det faktisk er å ha opplæring 
i en bedrift, og dermed også få kunn
skaper jeg kan dra nytte av senere når 	
jeg skal veilede mine elever».

Liv Oddrun Vold, fagansvarlig ved HiO, 
forteller følgende om bedriftspraksis:

«Både opplæringslov, rammeplan for 
lærerutdanning og læreplan legger vekt 
på samarbeid mellom skole og nærings-
liv. Ved avdeling for lærerutdanning på 
Høgskolen i Oslo har vi i flere år hatt 	
studenter i bedriftspraksis. Hensikten 	
er å gjøre studentene bedre i stand til 	
å veilede elever i sine skole- og yrkesvalg 
og å delta aktivt i partnerskap mel-
lom skole og næringsliv. Studentene 
er gjenomgående veldig fornøyd med 
denne praksisformen og erfarer at det 	
gir et verdifullt innblikk i for mange 
nokså ukjente yrkesalternativer og 	
mulige samarbeidsformer mellom	
 skole og næringsliv.»

NCC, Høgskolen i Oslo (HiO), Byggenæringens Landsforening 
(BNL) og NHO Oslo og Akershus samarbeider om bedrifts
praksis for lærestudenter. 

Relevant kompetanse til bedriftene

Illustrasjonsbilde: colorbox.no



Et attraktivt arbeidsliv

	 8	 NHO OSLO OG AKERSHUS   Årsberetning 2009

   Navn	 Firma	  
  1 Cathrine Lund Larsen	 Statkraft
  2 Anne Vera Skrivarhaug	 Statkraft
  3 Kari Vik Hveem	 NCC Construction AS
  4 Liv Østbye	 AstraZeneca
  5 Helga Bollmann Leknes	 Aker Subsea AS
  6 Tina Eines Kristensen	 Haakon Ellingsen AS
  7 Inger Lise Kulsli	 Lantmännen Cerealia AS
  8 Anette Nygårdsmoen	 Ungt Entreprenørskap Norge
  9 Ingeborg R. Brude	 Pfizer AS
10 Åste Hanto Bruseth	 Statkraft
11 Cathrine Stange	 Reitan Servicehandel Norge AS
12 Marian Rui Slettebakken	 Bluegarden
13 Greta Bjørnbeth	 Aker Engineering & Technology
14 Charlotte Berge	 Aker Engineering & Technology
15 Hege Stokke	 IS Partner AS
16 Liv Mari Rostad	 Nikita Hair Norway AS
17 Wanja-Helén Sanfelt	 Stiftelsen Norsk Luftambulanse
18 Mona Lunde Martinsen	 EDB Business Partner ASA
19 Bente Skjetne	 Statens vegvesen, Region øst, Romerike distrikt
20 Christina Fuglesang	 Norgesgruppen
21 Ingunn Myrtveit	 Handelshøyskolen BI
22 Kristin Dahl	 Handelshøyskolen BI
23 Eli Sævareid	 Trygge Barnehager
24 Toril Karlberg Dyreng	 StatoilHydro ASA
25 Beate Skjerven Nygårdshaug	 Kistefos AS

Female Future kandidater er skolert og motivert for styreverv. 
I 2009 har NHO Oslo og Akershus gjennomført ett kull med Female Future med 25 kvinner. Til sammen har 100 kvinner deltatt i 
Female Future Osloregionenen siden 2006. Programmet er et samarbeid mellom NHO Oslo og Akershus og Innovasjon Norge.  
Det går over ett år og har fokus på ledelse, styrekompetanse, nettverksbygging og retorikk.

Hovedmål med Female Future:
• Tilrettelegge for at næringslivet oppleves attraktivt for kvinner
• Øke andelen kvinner i beslutningsprosessene i styre og ledelse
• Engasjere bedriftslederne som pådrivere for å få flere kvinner i styre og lederposisjoner
• Tilrettelegge for at arbeidsrelatert ansvar kan kombineres med familieansvar
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Næringsklima som styrker innovasjonsevnen
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Osloregionen har en verdiskapning  
(bruttoprodukt) på 447 milliarder kr. 
(2006), som tilsvarer drøye 30 % av  
landets verdiskaping. I Osloregionen står 
tjenesteyting for 92 % verdiskapingen og 
vareproduksjon bare for 8 %. Den samme 
fordelingen har sysselsettingen i Oslo-
regionen, med 92 % (2008) sysselsatte 
i tjenesteyting, hvorav de fleste i privat 
tjenesteyting (64 %). Osloregionen er med 
dette landets største og mest utpregede 
serviceregion. 

Den høye andelen tjenesteyting skyldes en kombinasjon 
av Osloregionen nasjonale rolle som styrings-, kunn-
skaps-, finans- og distribusjonssenter, men også handels 
– og opplevelsessenter for et stort regionalt omland.
NHO har i 2009 tydeliggjort sin rolle og posisjon i det 
regionale utviklingsarbeidet på tre områder:

1. Etableringen av regional forsknings-
startegi og forskningsfond (RFF)
NHO Oslo og Akershus har i 2009 
deltatt i etableringen av regionens 
forskningsstrategi og har arbeidet for 
at RFF primært skal støtte brukerdrevet 
forskning, dvs at det er næringsliv og 	
offentlige virksomheter som skal 	
initiere forskningen.

2. Oslo Innovation Week (OIW)
Fra og med 2009 er NHO Oslo og 
Akershus, sammen med Oslo Kommune 
og Akershus Fylkeskommune, med
arrangør av Oslo Innovation Week. 	
OIW er en aktivitet innenfor det 	
Regionale innovasjonsprogrammet 
(RIP). I løpet av en uke i oktober ble 	
det gjennomført ca 25 konferanser som 
tilsammen samlet ca 4800 deltakere. 

3. Kunnskapsalliansen i Oslo 
NHO Oslo og Akershus har gjennom sin 
deltakelse i styre og arbeidsgrupper gitt 
konkrete forsalg til hvordan Oslos 	

posisjon som kunnskaps- og 
beslutningssentrum kan styrkes.

NHOs strategier og mål er godt integrert 
i det regionale innovasjonsprogram for 
Oslo og Akershus (RIP). RIP mobiliserer 
næringsliv, regionale utviklingsaktører, 
og forsknings- og utdanningsinstitu
sjoner til felles innsats. 

I tillegg til tiltakene i RIP, skal 	
programmet Virkemidler for regional 
innovasjon (VRI) bidra til at målene i 
programmet nås. VRI-prosjektene er 
nært koplet til programmets tiltak for 	
å stimulere bedrifters deltagelse og 	
samarbeid i næringsklynger. Det regio-
nale forskningsfondet (RFF), vil være 	
et nytt virkemiddel fra 2010 og skal 
bidra til utvikling av et forsknings- 	
og kunnskapsbasert næringsliv.

Regional innovasjon og næringsutvikling i Osloregionen



Næringsklima som styrker innovasjonsevnen
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NHO Oslo og Akershus valgte en bedrift 
fra forskningsmiljøet på Kjeller som 
vinner av NHOs regionale nyskapings-
pris for Oslo og Akershus i 2009. Dette 
var en så god kandidat at bedriften også 
ble tildelt NHOs nasjonale nyskapings-
pris på Småtinget i august 2009.

Bedriftens gründere er Lars Tallhaug, 
Finn Nyhammer, Erik Berge. Institutt 
for energiteknikk (IFE), som bedriften 
er spunnet ut fra, eier 20 %. 

Bedriften selger komplette tjenester og 
målesystemer innen vindkartlegging, 
vindmålinger, dataanalyser, som er 
beslutningsgrunnlag for etablerere av, 
og investorer i vindkraftanlegg.

Utviklingen viser at det er et stort 	
internasjonalt markedspotensial. 	
I 2007 utgjorde eksportandelen 	
19 % av salgsinntektene. Denne 	
steg til 44 % i 2008.

Mange eierskifter kommer de nærmeste 
år fordi mange eiere snart skal pensjoneres. 
Dette er en felles europeisk utfordring,  
og EU har satt den på dagsorden for  
mange år siden. Mange land har gjort  
mye. Norge har gjort lite. For små og  
mellomstore bedrifter med vekstmuligheter 
kan verdier sikres og verdiskapingen økes 
hvis eierskiftet igangsettes i tide.

Derfor tok NHO Oslo og Akershus initiativ til å etablere 	
Eierskiftealliansen Akershus i samarbeid med 	
HSH, Bedriftsforbundet, Maskinentreprenørenes 	
Forbund (MEF), Nordea, Sparebank 1 og Akershus 	
Fylkeskommune og med GESS.NO AS v/ Geir Samdal 
som vår prosjektleder. 

MENON Business Economics har i en studie vist at 	
Akershus har nesten 3000 eiere av bedrifter med mindre 
enn 50 ansatte hvor hovedeier er over 55 år. Disse syssel-
setter ca 16 000 personer og leverer en årlig verdiskaping 
på kr 4,6 MRD. 

Lokale møter er gjennomført i samarbeid med lokale 
medarrangører: Samarbeidsrådet for Nedre Romerike 
(SNR), Innovasjon Gardermoen, Styreutvikling Romerike 
(SR), Frogn Næringsråd, Vestby Bedriftsforum, Follorådet, 
Ski Næringsråd, Bærum Næringsråd og Asker Nærings-
råd

Resultater pr 31.12.2009:
260 personer/bedriftseiere har deltatt på Eierskifte
alliansens frokostmøter og arrangementer. Det har 	
vært 13 artikler i trykte medier samt 3 temabilag i DN. 
All medieomtale er lagt ut på partnernes hjemmesider 	
og på nettstedet www.gess.no

Erfaringer og resultater har skapt oppmerksomhet hos 
nasjonale myndigheter og er presentert og drøftet med 
Kommunal- og regionaldepartementet og Innovasjon 
Norge.

Eierskiftealliansen i  
Akershus bidrar til ny 
vekst i smarte bedrifter!

Kjeller Vindteknikk AS  
fikk NHO‘s nyskapingspris 2009

Lena Musæus overrekker NHO Oslo og Akershus nyskapingspris til Lars Tallhaug.



Næringsklima som styrker innovasjonsevnen

Leverandørutvikling i klimaets tjeneste – 
Osloskolene kan være oljefrie om fire år 

NHO Oslo og Akershus har siden 
2003 hatt ansvaret for et regionalt 
utviklingsprosjekt – Leverandørutvikling 
Hovedstadsregionen (LuHo). Gjennom 
prosjektet bidrar «krevende kunder»,  
bl.a. store offentlige byggherrer, til  
å stimulere innovasjon og samarbeid  
blant aktuelle leverandørbedrifter.
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Oslo bystyre vedtok i januar 2008 at Oslo kommune skal 
gå foran som et godt eksempel for å nå målet om 50 % 
reduksjon av Oslos klimautslipp innen 2030. Utfasingen 
av bruk av olje til oppvarming i kommunale bygg skulle 
være klar innen utgangen av 2011. 

Tidlig i 2009 ble Undervisningsbygg (UBF) i Oslo 	
kommune og LuHo enige om et samarbeid med sikte på 
å mobilisere leverandører og teknologimiljøer til å finne 
nye løsninger på denne utfordringen. En mulige idé
konkurranse ble presentert på en åpen dialogkonferanse 
i NHO’s lokaler 10. mars 2009 med 38 deltagere fra 	
25 potensielle leverandørfirmaer og teknologimiljøer. 
UBF lyste så ut «Idékonkurranse Varmeanlegg» 	
i mars med innleveringsfrist 4. mai 2009. Formålet var 
å innhente idéforslag på totalløsninger for å dekke hele 
oppvarmingsbehovet med ikke-fossile energikilder for 	
én eller flere av 16 valgfrie skoler utenfor konsesjons
området for fjernvarme. UBF ønsket eksplisitt nye 	
innovative løsninger.

OREEC - Oslo Renewable Energy and Environment 
Cluster - på Kjeller ble også tidlig trukket inn i prosessen 
for å bidra til å mobilisere bedrifter og utviklingsmiljøer 
innen området fornybar energi og energiteknikk. Med 
OREEC som vertskap, ble det invitert til åpen Innova-
sjonsworkshop 21. april 2009. 

Tolv bedrifter leverte idéforslag til 	
konkurransen, noen i samarbeid. 	
Følgende vinnere ble kåret og 	
honorert med kr 50 000:

• �Ivar Lærum AS sammen med Matene 
AS, Bio8 AS og SPG Varmeteknikk AS

• �Asplan Viak AS sammen med Niva 	
og Gether AS

• Liquiline AS
• Bioenergi AS

Pr. februar 2010 pågår flere utviklings-
prosjekt mellom UBF og vinnerne. 	
En evaluering gjort av AGENDA viser 
at LuHo gjenomgående får meget god 
omtale i sin tilrettelegging og gjennom-
føring av pilotprosjektet.

Øverst fra venstre: Christian Hagemann (bio8), Olav Lærum (Ivar Lærum), Jo Helge Gilje  
(SGP varmeteknikk), Rolf Birketvedt (Matene AS), Erik Nilssen (Bioenergi AS). 

Nedre rekke fra venstre: Jo Ulltveit-Moe (Asplan Viak), Helge Skarphaug (NIVA), Per Daniel  
Pedersen (Asplan Viak), Kaare Gether(NIVA og Gether AS) og Terje Simmenes (Liquiline).

Fo
to

: T
on

e R
eit

en
, U

nd
er

vi
sn

in
gs

by
gg



	 12	 NHO OSLO OG AKERSHUS   Årsberetning 2009

Styrets sammensetning i 2009–2010

Valgkomitè 2009–2010
Nina Torp Høisæter	 Norlandia Omsorg AS
Erling Sæther	 Schenker AS

Anne Stavnes	 Opera Software ASA
Erling Storm	 Storm Elektro AS
Are Willersrud	 Draka Comteq Norway AS

Anett B. Oulie , Adam og Eva Holding AS, trakk seg fra 
styret i løpet av året

Lena Musæus	 Kverneland Ullern Bil AS, styreleder
Svein Jørgen Fuglesang	 Coca Cola Drikker AS, nestleder
Jostein Blikås	 Hjelp 24
Trond Bølviken	 Veidekke ASA
Tore Garmo	 Umoe Catering AS
Anne Cathrine Hagen	 Møbelverkstedet Restaurering
Ole Andreas Hagen	 Tollpost Globe AS

1. rekke f.v. Jostein Blikås, Lena Musæus, Ole A. Hagen, Trond Bølviken. 
2. rekke f.v Erling Storm, Tore Garmo, Are Willersrud, Svein Jørgen Fuglesang. (Anne Stavnes og Anne Cathrine Hagen var ikke til stede da bildet ble tatt.)
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Ansatte i  
NHO Oslo  
og Akershus  
i 2009:
Olaf Stene, regiondirektør
Berit B. Wesenlund, sekretær
Tone Knutsen, seniorrådgiver
Kristian Skjølaas, næringspolitisk leder 
Per Harbø, seniorrådgiver LuHo
Nina Ellingsen, prosjektkoordinator LuHo
Tore Andre Sines, prosjektleder LuHo

Representasjon i styrer, råd og utvalg:
Næringsliv og samfunn:
Samarbeidsgruppen for Regionalt Innovasjonsprogram 
for Oslo og Akershus (RIP)
Styringsgruppen for forskningsprosjektet Virkemidler 
for regional innovasjon (VRI)
Styringsgruppen for Hovedstadsprosjektet
GO-rådet (Samarbeidsorgan for Oslo-Gøteborgregionen)
Overvåkingskomiteen for Interreg IV A – Øresund, 	
Kattegat, Skagerak
Internasjonalt forum i Akershus fylkeskommune
Styringsgruppe for Leverandørutvikling i 	
Hovedstadsregionen (LuHo)
Styret for prosjektet eierskiftesalliansen Akershus
Rådet for eierskapsforskning - Handelshøyskolen BI
Samarbeidsforum mot svart økonomi
Distriktsrådet for HV 02 – Oslo og Akershus

Skole- utdanning og kompetanse:
Styret for Ungt Entreprenørskap Oslo
Styret for Ungt Entreprenørskap Akershus
Yrkesopplæringsnemndene i Oslo (medlem) og Akershus (leder)
Styret i Fagskolen Oslo
Styret i MNT-forum i Oslo og Akershus (matematikk, realfag og teknologi)
Styret i Forskerfabrikken
Styret for Stiftelsen Unge forskere
Samarbeidsgruppe Entreprenørskap og samarbeid skole/arbeidsliv 	
i lærerutdanningen – Høgskolen i Oslo
Regionalt samarbeidsutvalg – Universitetet for Miljø og Biovitenskap
Referansegruppe for skole - arbeidsliv i Asker og Bærum

Arbeidsliv:
IA-rådet for Oslo og Akershus (Inkluderende Arbeidsliv)
Regionrådet for Arbeidstilsynet i Oslo
Brukerutvalget i NAV

1.rekke f.v. Kristian Skjølaas, Nina Ellingsen, Berit B. Wesenlundog Tone Knutsen.  
2. rekke f.v. Olaf Stene, Per Harbø og Tore Andre Sines.
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2009 2008

Regnskap Budsjett Regnskap

(Beløp i hele 1.000 kr.) Note Drift Prosjekter Sum Drift + prosjekter Drift + prosjekter

DRIFTSINNTEKTER

Konferanse- og kursinntekter 0 69 69 585 553

Prosjektinntekter 0 1 688 1 688 500 2 354

Diverse inntekter/refusjoner 0 -1 -1 0 0

Tilskudd/leieinntekt/refusjon 48 0 48 0 54

Medlemskontingenter/serviceavgift 4 430 0 4 430 4 440 4 230

SUM INNTEKTER 1 4 478 1 765 6 234 5 525 7 192

PERSONALKOSTNADER

Lønn og sosiale kostnader 3 084 122 3 206 3 240 3 027

Andre personalkostnader 115 15 130 0 73

SUM PERSONALKOSTNADER 3 199 138 3 336 3 240 3 100

ADMINISTRASJONSKOSTNADER

Husleie og kostnader vedr. lokaler 294 0 294 473 353

Leie maskiner og inventar og lignende 0 0 0 0 5

Anskaffelser IT/maskiner/inventar 27 3 30 30 129

Honorar/kjøp av tjenester 177 1 163 1 340 950 1 520

Andre kontorkostnader 155 54 209 416 231

Reisekostnader 257 77 335 100 230

Info-materiell/annonse/representasjon 65 0 65 175 162

Kontingenter og gaver 13 3 16 20 25

Møter, arrangement, kurs, konferanser 131 235 366 40 1 188

Forsikring-/garanti-servicekostnader 0 0 0 0 0

Generalforsamling/styre/utvalg 150 8 158 170 300

Andre kostnader 12 3 15 1 9

Tap på fordringer 1 0 1 0 28
Bidrag/støtter 2 405 0 405 500 285

SUM ADMINISTRASJONSKOSTNADER 1 688 1 545 3 234 2 875 4 466

SUM DRIFTSKOSTNADER 4 887 1 683 6 570 6 115 7 566

DRIFTSRESULTAT -409 73 -336 -590 -374

FINANSINNTEKTER OG – KOSTNADER

Finansinntekter 74 0 74 150 200

Finanskostnader 0 0 0 0 0

NETTO FINANSPOSTER 74 0 74 150 200

RESULTAT -335 73 -262 -440 -154

EGENKAPITAL

Inngående balanse pr. 01.01.2009 3 150

Resultat 2009 -262

Utgående balanse pr. 31.12.2009 2 844



Noter til regnskap 2009
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Note 1  Prosjektinntekter og tilskudd (Beløp i hele kr.)

Bidragsyter Avd/Prosjekt Navn Beløp
951 Administrasjon

Administrasjonsbidrag - 4 230 000

Fakturerte inntekter -48 038

Sum Administrasjon -4 478 038

971/96205 HMS

Avsetning 2008, overført til 2009 -44 285

Avsetning 2009, overført til 2010 44 285

Forbruk 2009, HMS 0

971/96208 Rekrutteringsprosjektet

Avsetning 2008, overført til 2009 -55 946

Avsetning 2009, overført til 2010 55 946

Forbruk 2009, Rekrutteringsprogram 0

971/96209 KOM

Avsetning 2008, overført til 2009 -202 356

Kreditnota 500

Avsetning 2009, overført til 2010 194 669

Forbruk 2009, KOM -7 187

971/96211 Female future 2

Inntekt Innovasjon Norge ovf fra 2009 til 2008 325 000

Fakturerte inntekter -1 305 000

Innovasjon Norge -125 000

Innovasjon Norge -205 000

Inntekt overført til Female Future 3 (96214) 600 000

Inntekt overført til Female Future 4 (96216) 705 000

Forbruk 2009, Female Future 2 0

971/96212 Eierskifte SMB

Bidrag NHO Oslo & Akershus -20 000

NHO Bidrag -55 000

Norsk Bedriftsforbund -25 000

HSH -75 000

Nordea Bank Norge -25 000

Sparebank 1 Gruppen -25 000

Akershus Fylkeskommune -250 000

Avsetning 2009, overført til 2010 100 000

Forbruk 2009, Eierskifte SMB -375 000

971/96214 Femal Future 3 – 08-09

Avsetning 2008, overført til 2009 258 742

Fakturerte inntekter -27 130

Inntekt overført fra Female Future 2 (96211) -600 000

Inntekt overført fra 2010 til 2009 -253 970

Forbruk 2009, Female Future 3 -622 358

971/96215 Miljøstyring

Avsetning 2008, overført til 2009 -33 070

Fakturerte inntekter -63 800

Avsetning 2009, overført til 2010 53 077

Forbruk 2009, Miljøstyring -43 793

971/96216 Femal Future 4

Fakturerte inntekter -2 663

Inntekt overført fra Female Future 2 (96211) -705 000

Forbruk 2009, Female Future 4 -705 663

SUM PROSJEKTINNTEKTER OG TILSKUDD -6 234 039

Note 2  Bidrag og støtter

Mottaker Avd/prosjekt Navn Beløp
Ungt Entreprenørskap Oslo 951 Gullpartner 2009 100 000

Ungt Entreprenørskap Akershus 951 Gullpartner 2009 100 000

Oslo kommune 951 Expo 2010 100 000

Oslo Teknopol 951 Oslo Innovation Week 30 000

Forskerfabrikken 951 Medlemskontingent 25 000

Akershus fylkeskommune 951 Tilskudd Ungforsk 20 000

Innovasjon Gardermoen 951 Serviceavgift 20 000

Innovasjon Gardermoen 951 Annonse Gardermokonf. 5 000

Ungt Entreprenørskap 951 Bidrag Speed dating 5 000

SUM BIDRAG OG STØTTER 405 000
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NHO Oslo og Akershus
Utviklingen i medlemsbedrifter  
i NHO Oslo og Akershus 2003 - 2009

NHO har økt sitt medlemstall jevnt og trutt på landsbasis 
de senere år, og målet for årets vervekampanje var å 	
passere 20 000 i medlemstall. I november 2009 nådde 
NHO målet, og Akershus-bedriften Saferec ble medlem 
nr. 20 000. Bedriften ligger i Gjerdrum på Romerike.

Saferec AS er en heleid, norsk ingeniørbedrift med 
hovedfokus på import, salg og service av bergingsbiler. 
Bergingsbiler som skal til blant annet Forsvaret, NAF 	
og Viking oppgraderes i verkstedet. Saferec utbedrer 	
og bygger på bilene etter kundens behov. Bedriften er 
familieeid og har til sammen ni ansatte.

Akershusbedriften 
Saferec ble NHO-
medlem nr 20 000

Daglig leder Jan Olav Martinsen ønskes velkommen til NHO av adm. dir. i NHO John G. Bernander 
(til høyre) og adm. dir. i Norsk Industri Stein Lier Hansen.
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